

星制作 | XINGZHIZUO

开学必备的文具被检出有毒！ 严重可致癌！千万别给孩子用啦

8月底9月初，孩子们要开学啦，家长朋友们一定在忙着准备各类文具了吧？包书膜一定少不了！那么，问题来了，你对包书膜了解吗？一个从事检测工作16年的老爸把买来的包书皮做了个检测，结果有的包书皮里居然含有大量的增塑剂——邻苯二甲酸酯和多环芳烃化学物质！

据介绍，自粘包书膜由一层塑料材质和一层胶黏剂组成，可以方便地粘贴在课本封面。为了验证包书膜到底有没有危害，这位老爸在文具店和网上分别采购了七种不同牌号的包书膜，送到泰州国家精细化学品检验中心进行检测。

从检测结果看，七种产品都有不同程度的多环芳烃和增塑剂（邻苯二甲酸酯）超标物质！

那么，这两种物质究竟是何方神圣呢？

●多环芳烃的危害

○多环芳烃PAHs是最早发现且为数最多的一类化学致癌物。其中的苯并芘物质是特强致癌物，可通过食物、呼吸和皮肤接触进入人体。

○欧盟、美国、新西兰等国家和地区均已出台有关限制和禁止多环芳烃的法令。

●邻苯二甲酸酯的危害

○邻苯二甲酸酯类物质常作为增塑剂添加于聚氯乙烯等基质中。邻苯迁移性高，很容易从产品中释放，可通过呼吸道、消化道、皮肤等途径进入人体。动物实验表明，DEHP和DBP具有内分泌干扰作用，啮齿类动物长期摄入该物质可造成生殖和发育障碍。DEHP是环境内分泌干扰物，具有类雌激素效应，孕妇、婴儿和发育期儿童应远离DEHP。

○美国、欧盟、日本、阿根廷等国家和地区均已出台法令，禁止邻苯二甲酸酯在儿童用品和文具中使用。包书皮和孩子的学习生活息息相关，家长们一定不能掉以轻心随便购买啊！买包书皮一定要选择正规厂家生产的环保包书皮！



微信号: scxb123



微博@市场星报



提醒 | TIXING

马上检查一下家里厨房 发现这个赶紧扔掉



下面这些都是有毒的莽草，一定告诉家人，在市面上遇到这样的“大料”，千万不能买！

八角也叫“大料”，是我们生活中常用的烹饪调味料。但常用的八角，居然也有假的，并且有毒！

“假八角”——莽草

莽草又称假八角或者野八角，外形与八角相似。有毒。误食会有头晕、恶心呕吐的症状；大量食入会产生四肢抽搐、口吐白沫等类似癫痫的症状，严重时引起心脏衰竭并致死。

八角每公斤可卖到40元左右，而莽草每公斤只卖15元左右。于是，一些利欲熏心的生产厂家和商贩将莽草掺在八角里面出售。

如何辨别真假八角？

1.辨形：八角通常个体丰满，果实外露，有7~10个圆钝的角，一般为8个角；假八角果实一般不会露出来，果瓣不会张开，有11~13个尖细的角，每个角的尖会上翘，像是鹰钩。

2.辨色：真八角为棕红色并有光泽；假八角色较浅，带土黄色。

3.辨味：真八角香味浓烈，尝之香甜；假八角有花露水或樟脑的气味，舔之口感发酸，有麻舌头感。

涨知识 | ZHANGZHISHI

车钥匙上的这功能，九成人都不知道！

有一位车主，遥控钥匙没电了打不开车门，急得到处找人求救。朋友仔细一问，她居然从来未发现，自己每天在用的遥控钥匙里头，就“藏”着一枚机械钥匙！这个例子固然比较极端一点，不过，你有没有把钥匙上隐藏的功能充分发掘出来呢？有时候，会给你很大的方便哦。



这些设置让你更方便

1.熄火后关车窗 贴心程度：★★★★★

长按遥控钥匙上的关门键，就能关上车窗！这个功能，哪怕十来万元的普通家轿上，也有可能配备。有的车，只要用遥控锁车功能，所有的车窗就会自动升起关闭。您的车有没有？试试就知道了。

2.停车场找车 贴心程度：★★★★

有些车钥匙上有一个红色的喇叭形按钮，你有没有研究过是干啥用的？原来它兼具找车和求救功能，当怀疑有坏人靠近，可以让车持续鸣喇叭，引起他人注意。

3.自动开后备厢 贴心程度：★★★★

车遥控钥匙上有开后备厢的按键，如果你刚好从超市购物出来，手上拎着大包小包的东西——有没有试过，其实，长按后备厢开锁键（有的车是连接两下），后备厢会自动弹开哦！很多德系车拥有这项功能。

4.遥控开窗 贴心程度：★★★

有些豪华车型，是有遥控启动发动机甚至空调的功能——别灰心，你的普通家用车，说不定也可以。试试看，长按开锁键数秒，4个车窗是不是会齐齐打开呢？

另，后视镜防眩目 贴心程度：★★★

晚上开车，最讨厌后车开远光灯，晃得自己看不清前方的路。防眩目后视镜，可不仅高档车上才有，很多中级家轿其实就有这功能，不过得手动：后视镜下方有一个小拨片，手动拨一下，就可以开启后视镜防眩目功能。

绝招 | JUEZHAO

手机被偷，一个短信让小偷偷步送回

01. 一哥们儿在火车站附近手机被偷了，马上请朋友给自己手机发了一条信息：“哥，火车快开了，我等不到你，先上车了！欠你的两万块钱，我放在火车站寄存处A19号柜子里，密码是1685。”半小时后，偷手机的二货在火车站寄存处A19号柜子前被生擒。

启示：只要能创新，啥问题都能解决。

02. 一帅哥在傍晚陪爷爷散步，不远处有一个气质美女，忍不住多看了两眼。

爷爷问：“喜欢吗？”帅哥不好意思点点头。爷爷又问：“想要她的电话号码吗？”帅哥瞬间脸红了。爷爷说：“看我的。”然后转身向美女走去。

几分钟后帅哥的电话响了，里面传来一个甜美的声音：“你好，你爷爷迷路了，赶紧过来吧，我们在公园大门处。”

帅哥对爷爷简直佩服得五体投地，然后默默的把这个电话存下了，高手在民间啊！

启示：只要思想不滑坡，办法总比困难多。

荐读 | JIANDU

淡定！

我曾亲眼见过这样的场景：一群蚂蚁在大雨即将来临的时候，敏感地嗅到了危险，它们成群结队，开始了有条不紊的搬家行动，没有忙乱，没有不安，没有躁动，只有紧张而忙碌的工作，把家搬到另外一个安全的地方。

母亲在院子里种了几棵桃树，当桃花谢了，青桃像指甲般大小的时候，几个调皮的孩子趁母亲忙碌的空当，把青桃掀落一地，连叶子也没有放过。我以为母亲会发火，去找家长，那些青桃毕竟倾注过她的心血。谁知母亲淡淡地笑了，只说了句，这些顽皮的孩子。

这样的场景，人生之中，会遇到很多，温暖，感动。那些淡定的处世方式，充满了人生的智慧。

当然，我们每个人也会有另外一些不同的际遇。

比如辛辛苦苦，努力工作，费了很大的劲才搞定的一个客户，没想到，半道上被另外一个同事“劫”去了，而上司却指责你，批评你。比如多年的朋友，却因为一件小事产生了误会，朋友痛心疾首，讽刺你，挖苦你，甚至不理你……这种时候，你会淡然地一笑置之，还是怒发冲冠？抑或心中燃起小火苗？

其实怒发冲冠，只能使小事变大，大事变得心中装不下，非但于事无补，还会把事情推向另一个极端，于人于己无半点益处。

这种时候，淡定是一味良药，因为淡定能够熄灭内心汹汹的火焰。君不见淡定的“淡”字，左边是水，右边是火，水浇在火上，水止火灭。遇到天大的事，只要心里揣着淡定这味药，就不会捅出娄子。

杜甫有诗：水流心不静，云在意俱迟。滚滚红尘之中，人不能把欲望、追逐放在第一位，要给心灵留一方空间。

淡定这个词，是最近这两年使用频率很高的一个词，成了大度、不计较的代名词。淡定这个词，看似消极、退让，实则是给生命一些空间。人生就是一次长跑，输赢得失都是暂时的，从容淡定，张弛有度，才是人生的大智慧。

淡定是一味心药，当失去从容，方寸大乱时，不妨用用淡定这味药。